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Besluitenlijst 
 
Raadzaal 18 oktober 2018 
 
Besluiten Raadzaal 
 
Aanwezig: K.B. Loohuis (voorzitter), K.F.J. Bertels, A.T. Bisschop-Hiemstra, H. Bouius-Feijen, D.B. Bruijn-
Van den Berg, I.G. Emmens, J.G.D. Fidom, J. Giethoorn, J. van der Heide, C.C.W. van Hien, H.M. Hooijer-
Everts, J.H. Knol, P. Koekoek, J.H. Kreuze, K. Kroezen, K.M. Meesters, J.K. van den Oord- van der Bie, P.H. 
Oosterlaak, I. Oosting, L. Otten, J.M. Pomper, H.G. Prins-Vosmeijer, H. Pullen-Muis, B. van Rijn, M.E. 
Rutgers, E. Scheffers, A. A. Sieders, J. van der Sleen, A.A. Steenbergen, M.F.Strolenberg, W. Warrink en 
C. Elken-van Mierlo (griffier).  
 
Verder aanwezig: de wethouders J.H. Steenbergen, H.B. Giethoorn, G. Vos en G.W. Slomp, de 
gemeentesecretaris T.N. Kramer, de raadsadviseurs A.J. van Dooren en J. Everaarts. 
 
Met kennisgeving afwezig: R. Bisschop  
 

1. Opening  
De voorzitter opent met een moment van stilte.  

 
2. Vaststelling agenda 

De agenda wordt vastgesteld.  
 

3. Mondelinge vragen 
Er zijn geen mondelinge vragen.  
 

4.  Bestemmingsplan Oost/Oranjebuurt, deelplan Julianaplantsoen 2017  
 De voorzitter meldt dat het raadslid Kroezen (CDA) niet aan de stemming deelneemt om de 

(mogelijke) schijn van belangenverstrengeling te voorkomen. De voorzitter constateert dat de 
raad zonder hoofdelijke stemming instemt met het Bestemmingsplan Oost/Oranjebuurt, 
deelplan Julianaplantsoen 2017.   

5.  Herbenoemen leden van de bezwaarschriftencommissie en vaststellen van de nieuwe 
verordening bezwaarschriftencommissie  
De voorzitter constateert dat de raad zonder hoofdelijke stemming instemt met de 
herbenoeming van leden van de bezwaarschriftencommissie en de nieuwe verordening 
bezwaarschriftencommissie vaststelt.  

6.  Controleprotocol en normenkader 2018  
De voorzitter constateert dat de raad zonder hoofdelijke stemming het controleprotocol en 
normenkader 2018 vaststelt.  

7.  Vaststelling besluitenlijst 4 oktober  
De voorzitter constateert dat de raad zonder hoofdelijke stemming de besluitenlijst van 4 
oktober 2018 vaststelt.  
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8.   Sluiting plenaire besluitvormende vergadering 
De voorzitter sluit de plenaire besluitvormende vergadering. 

 
Informeren Raadzaal 
 
Aanwezig: W. Warrink (voorzitter), K.F.J. Bertels, A.T. Bisschop-Hiemstra, H. Bouius-Feijen, D.B. Bruijn-
Van den Berg, I.G. Emmens, J.G.D. Fidom, J. Giethoorn, J. van der Heide, C.C.W. van Hien, H.M. Hooijer-
Everts, J.H. Knol, P. Koekoek, J.H. Kreuze, K. Kroezen, K.M. Meesters, J.K. van den Oord- van der Bie, P.H. 
Oosterlaak, I. Oosting, L. Otten, J.M. Pomper, H.G. Prins-Vosmeijer, H. Pullen-Muis, B. van Rijn, M.E. 
Rutgers, E. Scheffers, A. A. Sieders, J. van der Sleen, A.A. Steenbergen, M.F. Strolenberg, H. Baalman, E. 
Blenkers-Noordzij, G. Engels, L. van Haalen, A.L.N. Jansen-Brandsema, J. F. Prakken, L.C. Schonewille, A. 
Vos en C. Elken-van Mierlo (griffier).  
  
Verder aanwezig: burgemeester K.B. Loohuis, de wethouders J.H. Steenbergen, H.B. Giethoorn, G. Vos 
en G.W. Slomp, de gemeentesecretaris T.N. Kramer, ambtenaar M. Schuring, de raadsadviseurs A.J. van 
Dooren en J. Everaarts; namens de rekenkamercommissie M. Visser en de onderzoekers F. Galesloot en 
M. Mussche. 
 

1. Opening informerende ronde 
De voorzitter opent de informerende ronde. 
 

2. Spreekrecht  
De heer Kerkhoven maakt gebruik van het spreekrecht .   
 

3. Rapport rekenkamercommissie onderzoek ijsbaan-zwembad 
De raad wordt door de rekenkamercommissie geïnformeerd over het eindrapport van het 
onderzoek naar het project kunstijsbaan-zwembad. De heer Visser houdt een presentatie over 
de uitkomsten van het onderzoek. Samen met de onderzoekers geeft hij antwoord op de vele 
vragen vanuit de raad.  

 
4. Schorsing informerende ronde  

De voorzitter schorst de informerende ronde.  
 

 
Informeren Raadzaal 
 
Aanwezig: M.E. Rutgers (voorzitter), K.F.J. Bertels, A.T. Bisschop-Hiemstra, H. Bouius-Feijen, D.B. Bruijn-
Van den Berg, I.G. Emmens, J.G.D. Fidom, J. Giethoorn, J. van der Heide, C.C.W. van Hien, H.M. Hooijer-
Everts, J.H. Knol, P. Koekoek, J.H. Kreuze, K. Kroezen, K.M. Meesters, J.K. van den Oord- van der Bie, P.H. 
Oosterlaak, I. Oosting, L. Otten, J.M. Pomper, H.G. Prins-Vosmeijer, H. Pullen-Muis, B. van Rijn, E. 
Scheffers, A. A. Sieders, J. van der Sleen, A.A. Steenbergen, M.F. Strolenberg, W. Warrink, H. Baalman, E. 
Blenkers-Noordzij, G. Engels, L. van Haalen, A.L.N. Jansen-Brandsema, J. F. Prakken, L.C. Schonewille, A. 
Vos en C. Elken-van Mierlo (griffier).  
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Verder aanwezig: burgemeester K.B. Loohuis, de wethouders J.H. Steenbergen, H.B. Giethoorn, G. Vos 
en G.W. Slomp, de gemeentesecretaris T.N. Kramer, ambtenaar M. Schuring, namens de 
rekenkamercommissie M. Visser en de raadsadviseurs A.J. van Dooren en J. Everaarts. 
 

1. Heropening informerende ronde 
De voorzitter heropent de informerende ronde. 
 

2. Spreekrecht  
Er wordt niet van het spreekrecht gebruik gemaakt.  
 

3. Reactie college op rapport RKC en stand van zaken kunstijsbaan-zwembad 
Het college geeft een reactie op het rapport van de rekenkamercommissie. Burgemeester 
Loohuis en wethouder Slomp leggen uit waarom dat ze de conclusies niet delen. Burgemeester 
Loohuis stelt de raad voor om binnenkort een duidelijke uitspraak te doen of de raad door wil 
gaan met het plan voor een ijsbaan-zwembad in Hoogeveen. De raad stelt veel vragen aan het 
college. Wethouder Slomp zegt toe: 

• Dat er een overzicht naar de raad komt van alle risico’s bij dit project met daarbij een 
tijdpad.  

• Dat de raad het businessplan krijgt zodra het gereed is.  
 

De raad wordt door het college geïnformeerd over de laatste ontwikkelingen rond het project. 
De heer Schuring geeft een presentatie waarbij wordt ingegaan op de actuele stand van zaken, 
de planning en haalbaarheid van de plannen.  

 
4. Sluiting  informerende ronde en vergadering 

De voorzitter sluit de informerende ronde en de vergadering.  
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